Talhas de Alavanca
com

® Corrente de Elos

Projetadas para atender solicitacdoes
nas areas onde é necessario
tamanho e peso reduzidos e que
exijam rendimento e seguranca.
Entre as mais diversas aplicagdes
podemos citar seu emprego em:

B Construgdo e manutencao de
linhas elétricas.

B Nas estruturas e montagens
industriais.

B No arraste e estiramento de
cargas, mesmo a longas
distancias, pois a
complementacgéao de elevagao
nominal ndo representa alta custo.

Caracteristicas:

Estrutura toda de chapa
estampada.

Totalmente com tratamento
superficial anti-corrosivo.
Pecas moveis forjadas em aco
ligado e tratadas termicamente.
Corrente de alta resisténcia.
Ganchos forjados e dispostos de
trava de seguranga.

Manejo simples, leve e seguro,
pois o freio auto-blocavel &
composto de duas travas de
seguranca.

Alguns exemplos

de aplicagoes 3/4a9t

BERG-STEEL S.A. - Fabrica Brasileira de Ferramentas

ARARAS - ESTADO DE SAO PAULO




DADOS TECNICOS
CAPACIDADE (ton) 075 151 3 [45] 6 | 9
REDUCAO 451 | 871 |174:1 [ 261:1] 348:1| 522:1
ESFORCO NECESSARIO 9 |22 | 25 | 27 | 28 | 30
A | 280 | 360 | 470 | 630 | 600 | 650 -
B | 135 | 155 | 200 | 218 | 200 | 260 =
DIMENSOES C | 300 | 390 | 390 | 390 | 390 [ 390 =
EM mm D |9 | 98 | 98 | 98 | 98 | 98 o
E | 136 | 160 | 160 | 160 | 200 | 260 g
F | 28| 32| 34| 4 | 45 | 50 E
PESO SEM CORRENTE 52 | 82 | 102 [ 152 | 202 | 34,2 <
BESE?_E\?A%%(%TRO 08 | 14| 28| 42| 56| 84
ELEVACAO STANDART 7.5m [ 1,6m | 1,6m [1.6m [ 1.6m [ 1.5m
NUMERO DE CORRENTES T 112133

ITEM
01
02
03
04
05
06
08

09
10

12
13

15

17
18

20

TALHA ALAVANCA ELOS
N° PECA DENOMINAGCAO

15.11.109-4 Parafuso da Trava do Gancho ( Alav. 750kg )
15.17.607-9 Rebite Ferro @5/32" x 1.1/8" (Alav. 1,5 a 9t)
15.11.063-0 Paraf. Sext. Especial ( Alav. 750kg )
15.11.062-0 Paraf. Sext. Especial (Alav. 1,5a 9t)
15.12.002-3 Porca Sextavada @ 1/4"W ( Alav. 750kg )
15.12.003-3 Porca Sextavada @ 5/16"W ( Alav. 1,5 a 9t )
15.12.008-3 Porca Sextavada @ 1/2"W
15.12.025-1 Porca Sextavada @ 3/8"W
15.13.021-9 Arruela de Pressao @3/8”
15.17.066-4 Mola do Gatilho da Alavanca
15.17.092-1 Manopla Pléstico Polietileno
15.17.106-8 Pino Eléstico @2.5 x 12
15.17.318-3 Mola do Gatilho do Freio ( Alav. 750kg )
15.17.316-3 Mola do Gatilho do Freio (Alav. 1,54 9t)
15.17.129-6 Rebite ¢/ cab. @1/4" x 1"
15.17.100-8 Rebite ¢/ cab. @1/4” x 3/4” ( Alav. 750kg )
15.17.132-5 Anel elastico cod. 501.008
15.17.133-5 Mola da trava do Gancho ( Alav. 750kg )
15.17.228-4 Mola da trava do Gancho (Alav. 1,5a 9t)
15.17.137-5 Palca de Identificagao ( Alav. 750kg )
15.17.136-5 Palca de Identificagdo (Alav. 1,5 9t)
15.17.139-5 Rebite Gesipa 92,4 x 6
15.17.180-0 Anel Elastico cod. 502.060
15.17.192-0 Mola da Roseta
70.62.074-9 Lateral Dianteira ( Alav. 750kg )
70.62.001-5 Lateral Dianteira (Alav. 1,5 & 9t)
70.62.075-9 Lateral Traseira ( Alav. 750kg )
70.62.002-5 Lateral Traseira (Alav. 1,5 & 9t)
70.62.76-9 Tampa Traseira ( Alav. 750kg )

ITEM

21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33

34
35

36
37

38

N° PEGA

70.62.077-9
70.62.004-5
70.62.005-5
70.62.006-5
70.62.078-9
70.62.008-5
70.62.080-0
70.62.010-0
70.62.083-8
70.62.124-1
70.62.012-4
70.62.013-4
70.62.014-4
70.62.016-4
70.62.084-8
70.62.018-4
70.62.085-8
70.62.019-4
70.62.086-8
70.62.022-3
70.62.026-3
70.62.089-8
70.62.028-3
70.62.090-7
70.62.029-3
70.62.091-7
70.62.030-2
70.62.092-7
70.62.032-2

BERG-STEEL S/A

FABRICA BRASILEIRA DE FERRAMENTAS

Rua Princesa Izabel, 71 - Caixa Postal 128 - CEP 13600-970
Fone: (19) 3321.0666 - Fax: (19) 3541.0507 - Araras - SP - Brasil
e-mail: vendas@berg-steel.com.br - http://www.berg-steel.com.br

13

LISTA DE PECAS - MENCIONAR NO PEDIDO A CAPACIDADE DA TALHA

DENOMINAGCAO

Tampa Dianteira ( Alav. 750kg )

Tampa Dianteira (Alav. 1,5a 9t)
Arruela de Fibra

Arruela do Pinhao Central

Bucha Central ( Alav. 750kg )

Bucha Central (Alav. 1,5 9t)

Bucha Lateral ( Alav. 750kg )

Bucha Lateral (Alav. 1,5 a 9t)

Carretel Central (Alav. 750kg )

Carretel Central (Alav. 1,54 9t)
Catraca do Freio

Chaveta do Pinhéo Central

Coroa

Cubo Central

Engrenagem Central ( Alav. 750kg )
Engrenagem Central (Alav. 1,5 & 9t)
Engrenagem Lateral ( Alav. 750kg )
Engrenagem Lateral (Alav. 1,52 9t)
Gancho Sup. e Inf. (Alav. 750kg )
Gancho Sup. e Inf. (Alav. 1,5t )

Gatilho do Freio

Pinhao Central ( Alav. 750kg )

Pinhao Central (Alav. 1,5a 9t)

Pinhao Lateral ( Alav. 750kg )

Pinhao Lateral (Alav. 1,5 a 9t)

Pino do Gatilho do Freio ( Alav. 750kg )
Pino do Gatilho do Freio (Alav. 1,5 9t)
Suporte do Gancho Inferior ( Alav. 750kg )
Suporte do Gancho Inferior (Alav. 1,5 a 9t )

iTEM

39
40

41
42
43
4
45

46
47
48
49
50
51

52
53
54
55
56
57
58
59
60

\
(

N° PECA

70.62.031-2
70.62.093-7
70.62.033-2
70.62.094-7
70.62.034-2
70.62.095-7
70.62.035-2
70.62.096-7
70.62.036-2
70.62.082-8
70.62.037-2
70.62.112-2
70.66.046-0
15.17.303-4
70.62.065-0
70.62.068-0
70.62.069-0
70.62.073-9
70.62.087-8
70.62.100-3
70.62.127-1
70.62.128-1
70.62.129-1
70.62.123-1
70.62.079-9
70.01.003-0
70.62.081-8
15.11.089-9
70.62.132-0

DENOMINAGAO

Roseta

Suporte do Gancho Superior ( Alav. 750kg )
Suporte do Gancho Superior (Alav. 1,5a 9t)
Tirante @1/2"W ( Alav. 750kg )

Tirante @1/2°'W (Alav. 1,5 a 9t)

Tirante s/ Rosca do Extrator ( Alav. 750kg )
Tirante s/ Rosca do Extrator (Alav. 1,5 9t)
Pino do Suporte do Gancho ( Alav. 750kg )
Pino do Suporte do Gancho ( Alav. 1,5 a 9t)
Alavanca + Cabo ( Alav. 750kg )

Alavanca + Cabo (Alav. 1,5a 9t)

Trava do Gancho ( Alav. 750kg )

Trava do Gancho (Alav. 1,5a 9t)

Argola do terminal da Corrente

Tampa da Roseta

Trava do Freio

Pino da Trava da tampa da Roseta

Extrator da Corrente (Alav. 1,52 9t)

Guia da Corrente de Carga ( Alav. 750kg )
Guia da Corrente de Carga (Alav. 1,5a 9t)
Gatilho da Alavanca

Porca de Engate da Alavanca

Cabega do Gatilho

Extrator da Corrente ( Alav. 750kg )

Bucha do Extrator da Alavanca

Corrente 6mm ( Alav. 750kg )

Bucha da Tampa Traseira ( Alav. 750kg )
Parafuso Allen M6x16

Fim de Curso

CARACTERISTICAS TECNICAS SUJEITAS
AALTERAGOES SEM AVISO PREVIO.

ATENGAO

AS TALHAS BERG-STEEL NAO DEVEM SER
UTILIZADAS PARA TRANSPORTE DE PESSOAS.

2.000 - 04/2011



